

近期,外媒公布的一组图片显示,法国总统奥朗德与外国领导人握手时,似乎总是遭到“无视”,并被冠以“最不受待见的总统”的名号。而事实却是,这些照片大多是在其他外国政要伸出手之前的四分之一秒拍摄的。这只不过是一名荷兰记者开的一个“玩笑”。

奥朗德外交握手遭无视? 没有的事 荷兰记者的 “国际玩笑”



巴罗佐(右)遭奥朗德“无视”



奥朗德(右)遭菲舍尔“无视”

荷兰《人民报》摄影记者弗兰克·查尔麦尔在2013年的最后一天发了一组图片,拿法国总统奥朗德“消遣”了一番。这组图片显示,当奥朗德伸出手去准备和对方握手的时候,对面的政要往往总是毫无反应,甚至有的人视线根本不在奥朗德身上。这组图片一经发布便在互联网上疯传。

2日,美国《赫芬顿邮报》法文网站对此作出回应。报道分析称,这些照片均是作者在其他外国政要伸出手之前的四分之一秒拍摄的。比如,有一张图片显示,2013年9月,在联合国总部,奥朗德向伊朗总统哈桑·鲁哈尼干巴巴地伸出了手而鲁哈尼却没有任何反应。但是,据法新社

者提供的照片显示,这张图片是在两人握手之前抓拍下来的。之后,鲁哈尼显然很快也伸出了手,并微笑同奥朗德握手。第二张图片则显示了法国总统奥朗德同伊朗总统鲁哈尼握手这一“历史性的一刻”。

在另一张照片中,奥朗德同俄罗斯总理梅德韦杰夫会见时,梅德韦杰夫完全没有理睬奥朗德伸出的手,而且,眼睛还看向另一个方向。但这并不是事实,仅在百分之一秒之后拍的另一张照片显示,梅德韦杰夫和奥朗德微笑握手。这张照片拍摄于2012年11月份,当时梅德韦杰夫在巴黎爱丽舍宫会见奥朗德。而这显然不符合2013年度照片盘点范围。综合



奥朗德遭丹麦首相托宁·施密特“无视”

法国新年前夜 千余辆汽车遭焚

法国内政部长曼努埃尔·瓦尔斯说,新年前夜,法国全境总计1067辆汽车被狂欢者点燃,相比前一年下降10%以上。

按法新社的说法,每年的12月31日至新年元旦这一夜,法国一些贫民聚居的区域都会发生一种以烧车等故意破坏行为为目的的狂欢事件,而且这种行为似乎正在成为一种传统,与富人们就着牡蛎喝香槟过年形成对比。

法新社2日援引瓦尔斯的话报道,刚刚过去的新年前夜“只有1067辆汽车遭点燃”,同比下降10%以上。在法国经济最不发达的塞纳-圣但尼省,遭焚汽车只有80辆。

法国当局一度宣布官方不再发布遭破坏汽车的数量,因为每年按省份发布被破坏汽车的数字后,反而激起各省犯罪团伙以这一数字为竞争依据,加剧了新年前夜破坏活动的烈度。但自去年新年起,瓦尔斯宣布将恢复发布这些数据。据新华社

美东暴风雪来袭 逾两千航班取消

美国东部2日晚起迎来暴风雪天气,包括纽约、波士顿等都会地区在内的东北部是此次恶劣天气影响的重点地区。全美已取消至少2200架次航班。

美国有线电视新闻网预计,美国东海岸22个州、大约1亿人口将在此次恶劣天气影响范围内。据美国航班信息网站统计,截至美东时间2日傍晚5时,美国境内已有至少2200架次航班被取消。其中,情况最严重的芝加哥奥黑尔国际机场取消了650架次航班,另有大批航班延误。纽瓦克自由国际机场、纽约拉瓜迪亚机场等地区航空枢纽也属航班取消和延误的“重灾区”。波士顿机场宣布2日晚8时30分后不再起降任何航班。

此外,美国东部部分高速路段2日晚关闭。纽约州州长2日下午宣布该州进入紧急状态。东北部新英格兰地区部分学校2日已在暴风雪来袭前关闭。据新华社

印度又曝恶性轮奸凶案

小女孩两度遭轮奸后被嫌犯纵火烧伤不治身亡

印度警方2日公开了新近一起轮奸致死案件的细节。一名小女孩去年曾两度遭轮奸,而后被人纵火烧伤,两天前的新年前夜在医院不治身亡。就这起恶性轮奸案,印度多地爆发示威抗议活动。

三次伤害

法新社报道,受害人是一名16岁女孩,居住在西孟加拉邦首府加尔各答以北25公里的马亚格拉姆镇。去年10月26日,这个女孩遭一伙人轮奸,地点位于受害人住家附近。当地警方说,遭轮奸后次日,女孩前往警察局报案,在返家途中,又一次遭人轮奸,作案者不少于6人。

女孩上月23日遭人纵火袭击受伤,住进一家医院。当地警察尼姆巴

拉·桑托什告诉法新社记者,女孩在垂危时向警方透露了一些细节。“在卫生官员面前,她留下垂危声明。她说,12月23日,她独自呆在家里,被人纵火袭击。纵火的两个人与(轮奸案)几名被告熟悉。”

印度当地媒体报道,两名纵火嫌疑人先要求女孩撤案,遭拒绝后向女孩泼洒煤油并点燃。留下遗言后不久,女孩在医院不治身亡。

警方迟钝

女孩的父亲是一名出租车司机,几个月前,他带着家人前往加尔各答地区谋生。“这些被告试图杀死我的女儿以掩盖他们的罪行,”女孩的父亲告诉法新社记者。

虽然女孩在首次遭轮奸的第二天就报警,但警方直至本月1日才实施抓捕。现阶段,不清楚警方逮捕了多少嫌疑人。警方以案件仍在处理中为由,没有公开受害人和嫌疑人的姓名。印度妇女委员会专员马姆

塔·夏尔马说:“新证据显示女孩是被谋杀的,而不是自杀。这显示了警方的渎职,政府需要认真处理这一问题。在女孩被强奸后,警方应当立即提高警惕,保护受害人,但警方没有这么做。”

在加尔各答,数百人自1日开始举行示威活动,抗议频发的强奸犯罪以及警方处理此类案件的拖沓与乏力。在新德里,一些活动人士也开始集会,指责政府和警方反应迟钝。



加尔各答爆发大规模游行,抗议少女惨遭两次轮奸后又活活烧死

誓言惩罚

“全印度民主女性协会”正在组织更大规模的示威活动。这个女权组织已经向西孟加拉邦首席部长写了一封信,抗议当局的迟钝反应。

“我们深信,如果你的政府对罪犯采取行动……接踵而来的各种恶行就可以避免,这个年轻女性的生命就可以得到拯救。”“全印度民主女性协会”在信中说,“这个女孩的父亲……把家人带到加尔各答,他以为女儿在那里会得到

更好的教育。”

印度报业托拉斯2日报道,西孟加拉邦首席秘书桑贾伊·米特拉说,政府承诺以最快的速度处理案件,给女孩一个公正交代。“所有被告都已经落网,对于性犯罪,我们采取零容忍的立场。”

过去一年间,印度对性犯罪案件极为关注,原因是,2012年12月,一名女大学生在公交车上遭轮奸致死,触发印度大规模示威抗议活动。据新华社

英国乐队伪造 撒切尔里根录音

英国国家档案馆3日发布一份档案显示,英国朋克摇滚乐队Crass曾伪造一份美国前总统里根和英国前首相玛格丽特·撒切尔的电话录音,内容有关马岛战争。

法新社报道,1983年英国选举期间,匿名者向荷兰几家报纸发送这份假电话录音。录音中,撒切尔希望尽快惩罚阿根廷,而里根敦促她保持克制。这份录音引起美国中央情报局和英国秘密情报局军情六处的高度重视,他们怀疑前苏联或者阿根廷是幕后主使。不过,Crass乐队后来承认借助剪辑手段伪造录音。

一名外交部顾问向撒切尔发送邮件,告诉她这份录音以及军情六处的怀疑对象。信中说,英国驻荷兰海牙大使馆将录音交给伦敦,“这看起来是个笨拙的举动,我们眼下没有证据证明谁是策划者……军情六处怀疑是否是苏联主使。”不过,英国外交部1984年4月6日的一份简报否认美国中央情报局和英国情报机构怀疑前苏联安全机构国家安全委员会是主使。据新华社